
Економіка РФ у "смертельній спіралі",
але Путін готує новий наступ в Україні.
NYP написала, коли 
11 червня, 18.27 Этот материал также можно прочитать на русском

Нелегітимний президент країни-агресора Росії взимку планує новий
наступ в Україні. Про це йдеться в аналітичній статті The New York Post,
яку опублікували 10 червня.

Видання зазначило, що зараз РФ зазнає невдач на фронті, а під час
провального весняного наступу вперше з початку повномасштабного
вторгнення втратила більше територій, ніж змогла окупувати. Старша
наукова співробітниця програми Європи, Росії та Євразії аналітичного центру
CSIS Марія Снєгова в розмові зі ЗМІ сказала, що Кремль, імовірно, тепер
планує новий масштабний наступ, щоб завдати максимальної шкоди Україні.
На ї ї думку, він хоче посилити обстріли і створити гуманітарну кризу, щоб
добитися поступок щодо Донбасу. Вона також звернула увагу на те, що
пережита жорстока зима все ще в центрі уваги пересічних українців. І Путін,
імовірно, хоче скористатися цим і спробувати в такий спосіб вийти із
ситуації, яка склалася.

Керівниця російської групи й заступниця директора проєкту когнітивної війни
в аналітичному центрі Інституту вивчення війни Катерина Степаненко
зазначила, що удари можуть стати потужнішими, ніж ті, що були взимку.
Вона вважає, що обстріли ще більше розширяться на логістичні шляхи
України й інфраструктуру.

Путін зараз відчуває сильний тиск усередині країни через проблеми з
економікою, яка опинилася у "смертельній спіралі", і через блокування
інтернету. Експерти вважають, що це може підштовхнути Кремль до
"панічних" рішень. Вербування нових військових різко впало, а дефіцит
бюджету за п'ять місяців зріс удвічі й сягнув понад $81 млрд. Витрати
підвищилися, доходи від нафти й газу скоротилися майже на третину, а
золотий запас зменшився на рекордні 5,7 тонни, що є найбільшим падінням
за чверть століття, ідеться у статті.

У травні. за даними ЗМІ, Росія змогла набрати лише приблизно 30 тис.
новобранців, що менше за кількість втрат окупантів на фронті. Кремль почав
звертатися до студентів, пропонуючи їм пільги за участь у війні, також у
країни проводять вербувальні рейди серед засуджених у в'язницях.
Новобранцям пропонують великі позики, що ще більше погіршує економічну
ситуацію. Степаненко зазначає, що Путін вагається ухвалювати радикальні
рішення через політичні й економічні ризики, але "проблеми вже
наздоганяють його".

Степаненко попередила, що Кремль може використати перебої з інтернетом
і блокування Telegram, щоб запровадити "непопулярну політику" і водночас
уникнути масових протестів. На цьому тлі Росія може оголосити нову
мобілізацію, урізати виплати новобранцям і ветеранам або навіть забрати
майно московської еліти, щоб отримати гроші на війну, припустила вона.

КОНТЕКСТ

Від початку 2022 року війна проти України коштувала російським
платникам податків орієнтовно $550 млрд, повідомляла СЗР України 31
грудня 2025-го.

Bloomberg у липні того самого року писало, що російська економіка, яка
тривалий час демонструвала стійкість, незважаючи на міжнародні
санкції, "демонструє дедалі більше тріщин", але нелегітимний президент
РФ Володимир Путін навряд чи відступить і відмовиться від воєнних дій
в Україні.

Путін вважає чутки про занепад російської економіки надто
перебільшеними. У СЗР України заявляли, що оточення Путіна боїться
озвучувати йому реальний стан економіки.

У ЄС вважають, що економіка Росії зараз у найгіршому стані з початку
війни, писало видання Politico 11 травня.
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